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令和元年５月 定例教育委員会 議事日程 

 

１ 日 時 令和元年５月14日（火）午後1時30分から 

 

２ 会 場 伊予市役所４階 大会議室 

 

３ 出席委員  

  教育長         渡 邉 博 隆 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

  教育委員        鷹 尾 秀 隆 

  教育委員        髙 橋 久美子 

  教育委員        水 口 良 江 

 

４ 会議に出席した事務局職員 

教育監理監         武 智 茂 記 

事務局長          佐々木 正 孝 

学校教育課指導主幹     福 原 浩 一 

学校教育課指導主事   髙 石 達 也 

学校教育課課長補佐     田 中 富 美 

学校教育課 

学校給食センター所長 川 本 英 人 

社会教育課長      山 岡 慎 司 

社会教育課課長補佐     北 岡 康 平 

社会教育課課長補佐     堀 内 和 美 

社会教育課課長補佐   宇 都 光 英 

 

５  協議事項等 

⑴ 議案審議 

議案第13号 伊予市スポーツ推進委員の委嘱について 

議案第14号 伊予市立図書館協議会委員の委嘱について 

   議案第15号 伊予市文化財保護審議会委員の委嘱について 

   議案第16号 伊予市青少年補導委員の委嘱について 

   議案第17号 伊予市公民館運営審議会委員の委嘱について 

   議案第18号 伊予市社会教育委員の委嘱について 
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⑵ 報告事項等 

ア 6月教育委員会行事予定について 

イ 事務局報告事項等について 

ウ その他 

 

 

 

 

            午後１時３０分 開会 

○佐々木事務局長 開会。 

○渡邉博隆教育長 それでは、５月定例教育委員会を始めさせていただきます。 

久しぶりの雨が降りました。ちょうど昨日は、与那国島は50年に一度という大変な豪雨に

なったみたいで、今日ニュースを聞いておりましたら、奄美地方が梅雨入りしたらしいという

ことで、徐々に北上するかと思ったりしております。 

 ちょうど昨日、市長室で水口委員さんの教育委員辞令交付式がございました。令和元年５月

12日からの任期で、いろいろな形でお世話になります。またよろしくお願いします。 

再任の御挨拶をお願いします。 

○水口良江委員 本当に四苦八苦の４年間でございまして、苦というのは仏教の言葉でいうと

「できない」「自分の自由にならない」というような苦だそうです。その苦の中から知恵を生

み出すというのが四苦八苦の本来の意味らしいです。皆さんのためになるようなことができた

らいいなと思っておりますので、またお力をかしていただきたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

○渡邉博隆教育長 今日の会議録署名は、水口委員さん、よろしくお願いします。 

 それから、３月６日の臨時教育委員会と３月20日の定例教育委員会の会議録がお手元に届い

ていると思いますが、御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 本日は、協議事項が議案としてもたくさんありますので、早速進めさせていただきます。 

 それでは、議案審議に入らせていただきます。 

 議案第13号伊予市スポーツ推進委員の委嘱について、山岡課長、お願いします。 

○山岡社会教育課長 それでは、議案第13号伊予市スポーツ推進委員の委嘱について説明いた

します。 

 提案理由といたしましては、伊予市スポーツ推進委員規則の規定に基づきまして、伊予市ス
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ポーツ推進委員を委嘱する必要が生じたため提案し、教育委員会の議決を求めるものでござい

ます。 

 ２ページを開いていただいたらと思います。 

 本規則の第５条で、スポーツ推進委員の任期を２年と定めておりまして、再任することがで

きるとしております。基本的に再任をお願いしているわけですけれども、今回は４名の新任、

表中の６番目の井伊晃人さん、７番目の向井宣廣さん、９番目の高橋祐佳さん、10番目の久保

博司さんを含む30名の方をスポーツ推進委員として委嘱したいと考えております。よろしく御

審議をお願いいたします。 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 伊予市スポーツ推進委員さんについて、新しく４名の方を含めての議案でございます。何か

ございましたらお願いいたします。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 御承認いただけますでしょうか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 はい、ありがとうございます。 

 それでは、伊予市スポーツ推進委員について、このように決定させていただきます。 

次の議案に入らせていただきます。 

 議案第14号伊予市立図書館協議会委員の委嘱について、山岡課長、お願いします。 

○山岡社会教育課長 議案第14号伊予市立図書館協議会委員の委嘱について説明いたします。 

 提案理由といたしましては、図書館法及び伊予市立図書館設置条例の規定によります伊予市

立図書館協議会委員を委嘱する必要が生じたため提案し、教育委員会の議決を求めるものでご

ざいます。 

 ４ページをお願いいたします。 

 伊予市立図書館設置条例第８条で、委員の任期を２年と定め、再任を妨げないとしておりま

すので、基本的には再任をお願いしております。今回は２名の新任の方、表中１番目の正岡成

教さん、双海中学校長先生です。６番目の美濃伸吾さんを含む８名の方を委員として委嘱した

いと考えております。よろしく御審議をお願いいたします。 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 ただいま御説明がありましたように、伊予市立図書館協議会の委員さんが新しく２名代わっ

たということで提案がございました。これについて何か御質問等がありましたらお願いいたし

ます。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 それでは、伊予市立図書館協議会委員について、このように決定させていただきます。 

 続きまして、議案第15号伊予市文化財保護審議会委員の委嘱について、山岡課長、お願いし

ます。 

○山岡社会教育課長 それでは、議案第15号伊予市文化財保護審議会委員の委嘱について説明

いたします。 

 提案理由といたしましては、伊予市文化財保護条例に基づき、伊予市文化財保護審議会委員

を委嘱する必要が生じたため提案し、教育委員会の議決を求めるものでございます。 

 ６ページをお願いいたします。 

 本条例の第17条及び条例施行規則第15条で、委員任期を２年と定め、再任されることを妨げ

ないとしております。再任を含めて、この審議についてお願いをしておりますが、今回は１名

の新任、表中の７番目の玉井光憲さんを含む10名の方を伊予市文化財保護審議会委員として委

嘱したいと考えております。よろしく御審議をお願いいたします。 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 伊予市文化財保護審議会の委員さんということで、新しく１名入りまして委員名簿が提案さ

れました。これについて御質問、御意見をいただいたらと思います。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 構いませんでしょうか。御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 それでは、伊予市文化財保護審議会委員について、このように決定させていただきます。 

 続きまして、議案第16号伊予市青少年補導委員の委嘱について、山岡課長、お願いします。 

○山岡社会教育課長 議案第16号伊予市青少年補導委員の委嘱について説明いたします。 

 提案理由といたしましては、伊予市青少年センター設置条例の規定により、伊予市青少年補

導委員を委嘱する必要が生じたため提案し、教育委員会の議決を求めるものでございます。 

 ８ページ、９ページをお願いいたします。 

 本条例第７条で、委員の任期を２年と定め、再任を妨げないとしております。基本的には再

任をお願いしているわけですけれども、今回７名の新任の方がおられます。８ページ、表中

40番の神谷由美さん、9ページになりまして、48番の佐伯将司さん、49番の武田久実さん、

56番の森下麻世さん、59番の長見美保さん、70番の片岡久男さん、72番の北岡和さんを含む

74名の方を委員として委嘱したいと考えております。よろしく御審議をお願いいたします。 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 ただいま説明がございましたように、伊予市青少年補導委員の新たな新任者が７名加わりま

して、74名の方を提案していただきました。これについて何か御質問等がございましたらお願
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いします。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 それでは伊予市青少年補導委員は、このように決定させていただきます。 

 続きまして、議案第17号伊予市公民館運営審議会委員の委嘱について、山岡課長、お願いし

ます。 

○山岡社会教育課長 議案第17号伊予市公民館運営審議会委員の委嘱について説明いたしま

す。 

 提案理由といたしましては、伊予市公民館設置条例の規定により、伊予市公民館運営審議会

委員を委嘱する必要が生じたため提案し、教育委員会の議決を求めるものでございます。 

 11ページをお願いします。 

 条例第５条で、委員の任期を２年とし、再任することができるとしております。基本的に再

任をお願いしていますけれども、今回新任の６名の審議会委員ということで、表中３番亀岡龍

也さん、４番村田浩二さん、５番西村啓子さん、６番森田清延さん、９番水木悌三さんは翠小

学校長でございます。10番上岡孝さんは港南中学校長を含めた９名の委員の委嘱について御審

議をお願いいたします。 

 なお、表中１番の伊予市広報区長協議会会長にお願いしておりますが、明日の伊予市広報区

長協議会での決定を待って、来月の教育委員会で御審議をいただく予定です。 

 以上で説明といたします。よろしく御審議をお願いいたします。 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 伊予市公民館運営審議会委員の10名中９名の方の委員名簿が提案されました。これについて

御質問等ございましたらお願いします。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 それでは、伊予市公民館運営審議会委員について、このように決定させていただきます。 

なお、１番の広報区長協議会の会長さんにつきましては、明日の広報区長協議会で選任さ

れますので、来月の教育委員会で報告される予定です。 

 それでは、議案第18号伊予市社会教育委員の委嘱について、山岡課長、お願いします。 

○山岡社会教育課長 議案第18号伊予市社会教育委員の委嘱について説明いたします。 

 提案理由といたしましては、伊予市社会教育委員設置条例の規定により、伊予市社会教育委

員を委嘱する必要が生じたため提案し、教育委員会の議決を求めるものでございます。 
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 13ページをお願いします。 

 条例第４条で、委員の任期を２年と定め、特別の理由がある場合には任期中においても解職

することができるとしておりますが、基本的には引き続きお願いをしております。今回は１名

の新任、10番の大西聡さん。由並小学校長でございます。大西さんを含む10名の方を委嘱した

いと考えてございます。よろしく御審議をお願いいたします。 

○渡邉博隆教育長 ただいま御説明がございましたように、伊予市社会教育委員名簿というこ

とで、１名だけの新しい人が入りました名簿の提案がございました。これについて御質問等ご

ざいましたらお願いします。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 それでは、伊予市社会教育委員について、このように決定させていただきます。 

提案された議案について、審議した内容は全て承認されました。 

 続きまして、報告事項に入らせていただきます。 

 ６月教育委員会行事予定について、福原指導主幹お願いします。 

○福原指導主幹 ６月の学校教育課、学校関係の行事について説明を行った。 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 それでは、社会教育課、宇都課長補佐お願いします。 

○宇都課長補佐 ６月の社会教育課の行事について説明を行った。 

○渡邉博隆教育長 ありがとうございました。 

 ただいま学校教育課並びに社会教育課の６月行事予定の説明がございました。 

 行事等について御質問等はございませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 ないようでしたら、またお気づきの点がございましたら連絡して下さい。 

 それでは、イの事務局報告事項等についてということで、佐々木事務局長。 

○佐々木事務局長 それでは、令和元年６月議会に上程いたします教育委員会事務局部局の補

正予算につきまして御説明させていただきます。 

 お手元のほうに、令和元年６月補正予算総括表を御準備いただければと思います。 

 では最初に、上段の10款教育費、１項教育総務費、３目諸費、事業番号4110 ＡＬＴ派遣事

業費、19節の負担金補助及び交付金でございますが、補正額が６万円でございます。内容につ

きましては、ＡＬＴ自治体国際化協会負担金につきまして、外国青年招致事業に係る会費の見

直しの通知が平成31年３月29日付でございまして、平成31年度においては人員割会費を１人当

たり７万2,000円から８万2,000円に、１万円増とするよう見直しの通知がありましたので、本
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市のＡＬＴ６人分、合計６万円の補正とさせていただきます。なお、令和２年以降は、現在よ

り１人当たり２万円増の９万2,000円となる旨、あわせて通知がございました。 

 ２番目の10款２項小学校費、１目学校管理費、事業番号4250 学校運営費の７節賃金でござ

います。補正額が470万9,000円でございます。この内容につきましては、小学校の学校生活支

援員３名増に伴うところの補正になっております。これにつきましては、次の10款３項中学校

費、１目学校管理費、事業番号4410 学校運営費の中学校の学校生活支援員を３名減とし、小

学校に回すもので、全体の生活支援員数23人に変わりはございません。小学校につきまして

は、当初は19人でございましたが、変更後は３人増の22人、中学校は当初は４人を計画してお

りましたが、変更後は１人となります。 

 続きまして３番目、10款３項中学校費、１目学校管理費、事業番号4410 学校運営費、７節

賃金の上段の学校生活支援員につきましては、先ほど申しましたとおりでございます。 

下段の事業番号4410 学校運営費、７節２の嘱託職員賃金につきましては203万7,000円の

増、こちらのほうにつきましては、港南中学校の校務員の方が正規から嘱託に変わったことに

よる補正でございます。校務員の方は前年度と同じ方となっております。 

○山岡社会教育課長 続いて、10款６項２目社会体育事業費で、東京オリンピック事前合宿等

支援負担金200万円の計上について説明をさせていただきます。 

 これは、アフリカのモザンビーク共和国のオリンピック選手団の事前合宿等を愛媛県ほか関

係市町が受け入れる事業費の負担金となってございます。モザンビークといいますと、アフリ

カの一番最南端の南アフリカ共和国に隣接している、南東部に位置するところにある、ザンビ

アの隣に位置しております。このモザンビーク共和国につきましては、本県のＮＰＯ法人えひ

めグローバルネットワークが、平和活動を長年、行っております。愛媛大学との交流などによ

り愛媛県と特別な友好関係が構築されている国で、県下挙げて事前合宿を行うことにより、県

民にモザンビーク共和国の文化等に対する理解促進を目指し、関係市町連携のもと合宿、交流

事業等に取り組む予定です。関係者は、愛媛県、松山市、新居浜市、伊予市です。競技につい

ては陸上、パラリンピック陸上、水泳、ボクシング、空手、セーリング、ビーチバレーとなっ

ており、伊予市は国体開催地ということでもありまして、ビーチバレーの選手10名とコーチ１

名の合計11名を受け入れる計画となっております。 

○川本学校給食センター所長 それでは、最下段、10款６項３目学校給食費、事業番号5212 

学校給食センター運営費、７節賃金を御説明いたします。 

 補正額といたしまして207万8,000円となっております。内容につきましては、学校給食セン

ターの正規職員が１名減になりまして、臨時職員１名を雇用するための補正予算となっており

ます。 

 以上で説明を終わります。 

○渡邉博隆教育長 令和元年６月の補正予算の件で、６件の説明がございました。 
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 何か御質問等がございましたらお願いいたします。 

 はい、水口委員さん。 

○水口良江委員 モザンビークのオリンピックの事前合宿について、ビーチバレーの選手をど

の程度の期間受け入れるのか、その他、いきさつなど分かっていれば教えてください。 

○渡邉博隆教育長 宇都課長補佐さん。 

○宇都課長補佐 これは県から依頼がございまして、期間は、７月20日から８月５日の予定で

すが、モザンビークと県が最終調整をしておりまして、前後１日増える可能性もあります。内

容は、宿泊費、交流事業費などが補正予算の主なものです。 

○山岡社会教育課長 続きまして、モザンビークを受け入れるいきさつを申し上げます。ＮＰ

Ｏ法人えひめグローバルネットワークは、長年モザンビークを支援しており、今の県知事が松

山市長の時からの付き合いの流れがありまして、今回、モザンビークの事前合宿の受入に至り

ました。県が実行委員会を立ち上げまして、その中に関係市町も構成員として入り、受け入れ

態勢を整えております。 

○水口良江委員 宿泊場所というのは伊予市内ということでしょうか。 

○山岡社会教育課長 はい、そうですね。市内でということで、今のところウェルピア、また

はいよプリンスホテルのどちらかを予定しております。 

○水口良江委員 ありがとうございます。 

○渡邉博隆教育長 この時期は、伊予市のビーチバレー大会、ＨＩＭＥカップが開催されると

思いますが、それとの関連はどのようになっていますか。 

○宇都課長補佐 ビーチバレーの県の連盟と、これから今後まさに調整するところです。 

 また、ＨＩＭＥカップの開催とかぶりますので、それにあわせてモザンビークのオリンピッ

ク候補選手との交流を含めて今後、協議したいと考えています。 

○渡邉博隆教育長 福原指導主幹。 

○福原指導主幹 管理主事、市教委の合同訪問について、先ほど６月、７月の予定は行事予定

でお知らせをしましたが、５月に４校入っています。５月24、28、29、31になっております。

昨年度は松前と伊予市で調整ということで、松前が先に調整してその後、空いているところに

伊予市を入れたために、ちょっと無理な日程を含んだ形になりましたが、今年度は伊予市が先

に調整できたため、昨年度に比べると落ちついて見られるかと考えております。ただ、時間的

なことですが、昨年度と同じように郡中小とか港南中とか大規模校でも２時間程度の時間で、

今年度もお願いします。大変申し訳ありませんが、郡中と港南は、ちょっと慌ただしい視察に

なると思います。なお、詳しい点については、現在、学校が作成していますので、17日ぐらい

の発送を予定しています。 

 それで、教育委員の皆様にお願いがあります。別紙、出席確認表について、現時点で構いま

せんので、出席が可能な場合にはマル、できない場合にはバツ、教育委員会が用意する車に乗
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られる場合にはマル、御自分の車の場合はバツをご記入ください。それから、６月11日と13日

は２校ですから、給食を用意させていただきます。 

 大変申し訳ありませんが、もしお帰りの際に提出いただけると大変ありがたいと思います。

なお、日程の都合で急遽変更になった場合は、前日でも大丈夫です。ただ、給食については、

ちょっと早目に連絡いただけたらと思いますので、大変申し訳ありませんが御協力をよろしく

お願いします。 

○渡邉博隆教育長 では、ウのその他ということで、何かありましたらお願いします。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡邉博隆教育長 それでは、ないようでしたら以上で５月の定例教育委員会を閉じさせてい

ただきます。 

○佐々木事務局長 閉会 

             午後２時７分 閉会 


